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Bài thi: KHOA HỌC TỰ NHIÊN

Môn thi thành phần: HÓA HỌC – Đề 7
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Thời gian làm bài: 50 phút, không kể thời gian phát đề


Họ, tên thí sinh:

Số báo danh:

Cho biết nguyên tử khối của các nguyên tố:

H = 1; Li = 7; C = 12; N = 14; O = 16; Na = 23; Mg = 24; Al = 27; P = 31; S = 32; Cl = 35,5; K = 39; Ca = 40; Cr = 52; Fe = 56; Cu = 64; Zn = 65; Br = 80; Rb = 85,5; Ag = 108; Ba = 137.

Câu 1: Một chất điểm dao động trên trục Ox với phương trình x = 6cos(ωt + π/3) cm. Gốc thời gian, t = 0, được chọn tại thời điểm vật đi qua vị trí li độ

A. x = -3 cm, theo chiều dương
B. x = +3 cm, ngược chiều dương

C. x = -3 cm, ngược chiều dương
D. x = +3 cm, theo chiều dương

Câu 2: Trong mạch xoay chiều RLC mắc nối tiếp, khi hiện tượng cộng hưởng xảy ra thì các giá trị điện thế

A. 
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Câu 3: Sự phát sáng của nguồn sáng nào dưới đây là sự phát quang ?

A. Ngôi sao băng
B. Hòn than hồng
C. Đèn led
D. Bóng đèn xe máy

Câu 4: Tiến hành thí nghiệm Y-âng về giao thoa ánh sáng đơn sắc trong môi trường không khí, khoảng vân đo được bằng 2 mm. Đặt hệ vào môi trường dầu trong suốt có chiết suất bằng 4/3 thì khoảng vân đo được là

A. 1,5 mm
B. 2,67 mm
C. 4 mm
D. 2 mm

Câu 5: Đồng vị của một nguyên tử đã cho khác nguyên tử đó về

A. số hạt nơtrôn trong hạt nhân và số êlectrôn trên các quỹ đạo

B. số nơtrôn trong hạt nhân

C. số prôtôn trong hạt nhân và số electrôn trên các quỹ đạo

D. số electrôn trên các quỹ đạo

Câu 6: Trong nguyên tử hiđrô , bán kính Bo là 
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. Bán kính quỹ đạo dừng N là
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Câu 7: Trên hình hộp chữ nhật ABCD,MNPQ; một dòng điện không đổi dài vô hạn nằm trên đường thẳng đi qua A, M và có chiều từ A đến M. Từ trường do dòng điện gây ra tại điểm N có hướng trùng với hướng của vecto 
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Câu 8: Hạt nhân 
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 biến đổi thành hạt nhân 
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A. α
B. 
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Câu 9: Thứ tự các loại sóng trong thang sóng điện từ theo bước sóng giảm dần là

A. tia Rơnghen, tia tử ngoại, tia hồng ngoại, sóng vô tuyến

B. sóng vô tuyến, ánh sáng nhìn thấy, tia tử ngoại, tia Rơnghen

C. sóng vô tuyến, tia tử ngoại, tia hồng ngoại, tia Rơnghen

D. tia hồng ngoại, tia tử ngoại, tia Rơnghen, ánh sáng nhìn thấy

Câu 10: Giả sử hai hạt nhân X và Y có độ hụt khối bằng nhau và số nuclôn của hạt nhân X lớn hơn số nuclôn của hạt nhân Y thì

A. năng lượng liên kết của hạt nhân X lớn hơn năng lượng liên kết của hạt nhân Y

B. hạt nhân X bền vững hơn hạt nhân

C. năng lượng liên kết riêng của hai hạt nhân bằng nhau

D. hạt nhân Y bền vững hơn hạt nhân X

Câu 11: Máy biến áp là thiết bị

A. phát ra dòng điện xoay chiều

B. phát ra dòng điện một chiều

C. biến đổi dòng điện xoay chiều thành dòng một chiều và ngược lại

D. có khả năng biến đổi điện áp của dòng điện xoay chiều

Câu 12: Trong máy phát điện xoay chiều 3 pha

A. phần nào quay là phần ứng
B. stato là phần cảm, rôto là phần ứng

C. phần nào đứng yên là phần tạo ra từ trường
D. stato là phần ứng, rôto là phần cảm

Câu 13: Khi đi vào một ngõ hẹp, ta nghe tiếng bước chân vọng lại đó là do hiện tượng

A. phản xạ sóng
B. nhiễu xạ sóng
C. giao thoa sóng
D. khúc xạ sóng

Câu 14: Nhận xét nào dưới đây là sai ?

A. Dao động tắt dần là dao động có biên độ giảm dần theo thời gian

B. Khi cộng hưởng dao động: tần số dao động của hệ bằng tần số riêng của hệ dao động
C. Tần số của dao động cưỡng bức luôn bằng tần số riêng của hệ dao động

D. Dao động cưỡng bức là dao động dưới tác dụng của một ngoại lực biến thiên tuần hoàn

Câu 15: Trong sơ đồ khối của một máy phát vô tuyến điện, bộ phận không có trong máy phát là mạch

A. khuếch đại
B. tách sóng
C. phát dao động cao tần
D. biến điệu

Câu 16: Một con lắc đơn gồm vật khối lượng m treo vào sợi dây mảnh không giãn, chiều dài l. Con lắc dao động điều hòa tại nơi có gia tốc trong trường là g. Tần số góc của dao động là

A. 
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Câu 17: Một sóng cơ lan truyền trên một đường thẳng từ điểm O đến điểm M cách O một đoạn d. Biết tần số f, bước sóng và biên độ a của sóng không đổi trong quá trình sóng truyền. Nếu phương trình dao động của phần tử vật chất tại điểm M có dạng 
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= asin2ft thì phương trình dao động của phần tử vật chất tại O là
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Câu 18: Trên một sợi dây đàn hồi căng ngang đang có sóng dừng ổn định. Biết bước sóng trên dây bằng 12 cm, biên độ dao động của điểm bụng là 2A. Trên dây, khoảng cách ngắn nhất giữa hai điểm có biên độ dao động A là

A. 4 cm
B. 3 cm
C. 12 cm
D. 2 cm

Câu 19: Cho mạch điện gồm hai đoạn AM và MB mắc nối tiếp. Đoạn AM gồm điện trở thuần R nối tiếp với tụ C, đoạn MB gồm một trong ba phần tử điện trở thuần, cuộn dây, tụ điện. Khi đặt vào AB điện áp xoay chiều có 
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= 200 V. Đoạn MB có

A. cuộn dây cảm thuần

B. cuộn dây không thuần cảm

C. điện trở thuần

D. tụ điện

Câu 20: Trong một mạch dao động LC không có điện trở thuần đang có dao động điện từ tự do. Điện áp cực đại giữa hai bản tụ và cường độ dòng điện cực đại qua mạch lần lượt là 
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 Tại thời điểm điện áp tức thời giữa hai bản tụ điện có độ lớn 
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 thì cường độ dòng điện tức thời trong mạch có giá trị là
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Câu 21: Chiếu một tia sáng hẹp gồm tổng hợp ba ánh sáng màu lục, màu chàm, màu da cam từ nước ra không khí theo phương hợp với phương pháp tuyến một góc i khác 0 sao cho không có hiện tượng phản xạ toàn phần. Nếu kể từ mặt nước đi lên ta lần lượt gặp các tia

A. tia màu lục, tia màu chàm, tia màu da cam

B. tia màu cam, tia màu lục, tia màu chàm

C. tia màu chàm, tia màu lục, tia màu cam

D. tia màu lục, tia màu da cam, tia màu chàm

Câu 22: Vật dao động với phương trình x = 2 + 3cos(2t +
[image: image38.wmf]3
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) (cm). Vị trí cân bằng của vật có tọa độ

A. 0
B. – 1 cm
C. 2 cm
D. 1 cm

Câu 23: Con lắc lò xo dao động điều hoà theo phương nằm ngang với biên độ A. Bỏ qua mọi ma sát và sức cản. Khi vật đi qua vị trí cân bằng, người ta giữ chặt lò xo tại điểm cách đầu cố định của nó một đoạn bằng 1/4 chiều dài tự nhiên của lò xo. Biên độ dao động của con lắc sau đó là

A. A
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B. 2A/3
C. A/
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Câu 24: Trong thí nghiệm Y-âng về giao thoa, hai khe được chiếu bằng ánh sáng đơn sắc có bước sóng 0,48μm. Khoảng cách giữa hai khe là 0,8 mm, khoảng cách từ mặt phẳng chứa hai khe đến màn quan sát là 2m. M và N là hai vị trí trên màn với 
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 = 2 cm. Tổng số vân sáng và vân tối có trong MN là
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A. 20 vân
B. 16 vân
C. 18 vân
D. 14 vân

Câu 25: Tụ phẳng có các bản nằm ngang, d= 1 cm và U = 1000 V. Một giọt thủy ngân mang điện tích q nằm cân bằng ngay giữa hai bản. Đột ngột giảm U đi 4 V thì sau bao lâu giọt thủy ngân rơi chạm bản dưới ? Lấy g=10m/s2. 

A. 0,5 s
B. 0,03 s

C. 0,4 s
D. 0,06 s
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Câu 26: Hai lò xo giống nhau đều có khối lượng vật nhỏ là m. Lấy mốc thế năng tại VTCB và 
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 lần lượt là đồ thị li độ theo thời gian của con lắc thứ nhất và con lắc thứ hai (hình vẽ). Khi thế năng của con lắc thứ nhất bằng 
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 J thì hai con lắc cách nhau 5 cm. Khối lượng m là 

A. 1,75 kg
B. 1,00 kg
C. 1,25 kg
D. 2,25 kg

Câu 27: Khi electron ở quĩ đạo dừng thứ n thì năng lượng của nguyên tử hiđro được tính theo công thức 
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eV (n = 1, 2, 3, ....). Khi electron trong nguyên tử hidro chuyển từ quĩ đạo dừng thứ n = 3 sang quỹ đạo dừng n = 2 thì nguyên tử hidro phát ra photon ứng với bức xạ có bước sóng bằng

A. 0,4350 m
B. 0,4102 m
C. 0,4861 m
D. 0,6576 m

Câu 28: Tiến hành thí nghiệm giao thoa Y-âng với a = 0,8 mm và λ = 0,4 μm, H là chân đường cao hạ từ khe S1 tới màn quan sát. Lúc đầu tại H có một vân tối giao thoa, dịch màn ra xa dần thì chỉ thấy có 2 lần H là cực đại giao thoa. Khi dịch chuyển màn như vậy, khoảng cách giữa 2 vị trí của màn để tại H đạt cực đại giao thoa lần đầu và H đạt cực tiểu giao thoa lần cuối là

A. 1,2 m
B. 1,6 m
C. 0,4 m
D. 0,32 m

Câu 29: Ở mặt chất lỏng có hai nguồn sóng A, B cách nhau 20cm, dao động theo phương thẳng đứng với phương trình là 
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 (t tính bằng s). Tốc độ truyền sóng trên mặt chất lỏng là 1,5 m/s. Trên đoạn thẳng AB, số điểm có biên độ dao động cực đại và số điểm đứng yên lần lượt là

A. 7 và 8
B. 9 và 10
C. 7 và 6
D. 9 và 8

Câu 30: Cho mạch điện xoay chiều RLC không phân nhánh, R = 50 
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H. Đặt điện áp xoay chiều 
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 vào hai đầu mạch, giữ nguyên 
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, thay đổi tần số f thì thấy mỗi giá trị của 
[image: image54.wmf]L

U

 chỉ tìm được một giá trị của tần số f tương ứng. Tần số f không thể nhận giá trị

A. 11 Hz
B. 15 Hz
C. 17 Hz
D. 13 Hz

Câu 31: Ba điểm O, A, B cùng nằm trên một nửa đường thẳng xuất phát từ O. Tại O đặt một nguồn điểm phát sóng âm đẳng hướng trong không gian, môi trường không hấp thụ âm. Mức cường độ âm tại A là 90 dB, tại B là 50 dB. Mức cường độ âm tại trung điểm M của đoạn AB là

A. 70 dB
B. 34 dB
C. 56 dB
D. 40 dB

Câu 32: Vật sáng AB có dạng một đoạn thẳng, đặt vuông góc với trục chính (A nằm trên trục chính) của một thấu kính, tạo ra ảnh 
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 = 4 cm rõ nét trên màn. Giữ vật và màn cố định, di chuyển thấu kính dọc theo trục chính đến một vị trí khác thì lại thu được ảnh 
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 = 6,25 cm rõ nét trên màn. Độ cao vật AB bằng

A. 25 cm
B. 5 cm
C. 5,12 cm
D. 1,56 cm

Câu 33: Dùng prôtôn có động năng 
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 = 5,54MeV bắn phá hạt nhân 
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 đứng yên, hạt sinh ra là và Li. Hạt có động năng 
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 = 4MeV và có vận tốc vuông góc với vận tốc của prôtôn. Coi khối lượng của các hạt gần bằng số khối. Góc hợp bởi hướng chuyển động của hạt và hạt Li là

A. 
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Câu 34: Cho mạch điện xoay chiều hai đầu AB, gồm hai đoạn AM và MB mắc nối tiếp nhau. Điện áp tức thời giữa hai đầu AB, AM, MB tương ứng là uAB, 
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, 
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, được biểu diễn bằng đồ thị hình bên theo thời gian t. Biết cường độ dòng điện trong mạch có biểu thức i = 
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cos(ωt) A. Công suất tiêu thụ trên các đoạn mạch AM và MB lần lượt là 

A. 98,62 W và 56,94 W
B. 139,47 W và 80,52 W

C. 82,06 W và 40,25 W
D. 90,18 W và 53,33 W

Câu 35: Hai mạch dao động điện từ LC lí tưởng 1 và 2 đang có dao động điện từ tự do với các cường độ dòng điện tức thời trong hai mạch tương ứng là 
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được biểu diễn như hình vẽ. Tại thời điểm 
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, điện tích trên bản tụ của mạch 1 có độ lớn là 
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C. Khoảng thời gian ngắn nhất kể từ thời điểm 
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 để điện tích trên bản tụ của mạch thứ 2 có độ lớn 
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Câu 36: Cho ba vật dao động điều hòa khác tần số nhưng có cùng biên độ 5 cm. Biết rằng tại mọi thời điểm li độ, vận tốc của các vật liên hệ với nhau bởi hệ thức 
[image: image78.wmf]3
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. Tại thời điểm t, các vật cách vị trí cân bằng của chúng lần lượt là 3 cm, 4 cm và 
[image: image79.wmf]0
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. Giá trị 
[image: image80.wmf]0

x

 gần với giá trị nào nhất?

A. 5,5 cm
B. 4,5 cm
C. 8,5 cm
D. 9,0 cm

[image: image231.png]


Câu 37: Đặt điện áp xoay chiều lên mạch điện không phân nhánh gồm ống dây D và tụ điện C. Cho đồ thị điện áp trên D và trên C như hình vẽ và biết các điểm chấm trên trục thời gian cách đều nhau. Giá trị hiệu dụng của điện áp toàn mạch điện là 
[image: image232.png]S





A. 10 V
B. 52 V
C. 20 V
D. 5 V

Câu 38: Cho mạch điện như hình vẽ. 

Biết 
[image: image81.wmf]1212
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. Khi K đóng thì dòng điện qua K có giá trị 


A. 4 A
B. 2 A
C. 1 A
D. 3 A

Câu 39: Lần lượt chiếu và catot của một tế bào quang điện hai bức xạ đơn sắc có bước sóng 

[image: image82.wmf]1

λ

= 0,6 µm và 
[image: image83.wmf]2

λ

 = 0,5 µm thì hiệu điện thế hãm để dòng quang điện triệt tiêu khác nhau 3 lần. Giới hạn quang điện của kim loại làm catot là

A. 0,748 µm
B. 0,667 µm
C. 0,689 µm
D. 0,723 µm

Câu 40: Trong mẫu quặng Urani, người ta thấy có lẫn chì 
[image: image84.wmf]206

Pb

 với Urani 
[image: image85.wmf]238
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. Biết chu kì bán rã của 
[image: image86.wmf]238
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 là 4,5.109 năm. Khi tỉ lệ tìm thấy là cứ 10 nguyên tử Urani 
[image: image87.wmf]238
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 thì có 2 nguyên tử 
[image: image88.wmf]206
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, tuổi của mẫu quặng trên là

A. 10,14.109 năm
B. 12,04.109 năm
C. 11,84.108 năm
D. 12,12.108 năm
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LỜI GIẢI CHI TIẾT

Câu 1: Chọn đáp án B
Tại t = 0 thì x = 3 và v < 0, suy ra gốc thời gian được chọn khi vật có li độ +3 cm và chuyển động ngược chiều dương.
Câu 2: Chọn đáp án B
Khi có cộng hưởng trong mạch RLC không phân nhánh thì uL=−uC.
Câu 3: Chọn đáp án C
Sự phát sáng của đèn led là sự phát quang (điện phát quang).
Câu 4: Chọn đáp án A
Ta có i = λD/a

Khi đặt hệ vào môi trường có chiết suất n thì λ’ = λ/n → khoảng vân i’ = i/n = 1,5 mm.
Câu 5: Chọn đáp án B
Đồng vị của một nguyên tử đã cho khác nguyên tử đó về số nơtrôn trong hạt nhân.
Câu 6: Chọn đáp án A
Ta có 
[image: image89.wmf]211
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Câu 7: Chọn đáp án B
Áp dụng quy tắc nắm bàn tay phải → Từ trường do dòng điện gây ra tại điểm N có hướng trùng với hướng của vecto 
[image: image90.wmf],
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Câu 8: Chọn đáp án C

[image: image91.wmf]30300
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Câu 9: Chọn đáp án B
Thứ tự các loại sóng trong thang sóng điện từ theo bước sóng giảm dần là sóng vô tuyến, ánh sáng nhìn thấy, tia tử ngoại, tia Rơnghen.
Câu 10: Chọn đáp án D
Ta có 
[image: image93.wmf]XYYX
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, chứng tỏ hạt Y bền hơn hạt X.
Câu 11: Chọn đáp án D
Máy biến áp là thiết bị có khả năng biến đổi điện áp của dòng điện xoay chiều.
Câu 12: Chọn đáp án D
Trong máy phát điện xoay chiều 3 pha, stato là phần ứng, rôto là phần cảm.
Câu 13: Chọn đáp án A
Nghe thấy tiếng bước chân vọng lại là do hiện tượng phản xạ sóng.
Câu 14: Chọn đáp án C
Trong dao động cưỡng bức thì tần số dao động cưỡng bứccủa hệ bằng tần số của ngoại lực. Chỉ khi xảy ra cộng hưởng tần số của dao động cưỡng bức bằng tần số riêng của hệ.
Câu 15: Chọn đáp án B
Sơ đồ khối của máy phát vô tuyến điện:

Ống nói, mạch phát dao động cao tần, mạch biến điệu, mạch khuếch đại cao tần, anten phát.

→ không có mạch tách sóng.
Câu 16: Chọn đáp án D

[image: image94.wmf]/
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Câu 17: Chọn đáp án D
Sóng truyền từ điểm O đến điểm M nên 
[image: image95.wmf]O
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 sớm hơn 
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Câu 18: Chọn đáp án D
Biên độ dao động tại M bất kì trên dây khi có sóng dừng: 
[image: image98.wmf]2
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+ Điểm M có biên độ 
[image: image99.wmf]=
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khi cách nút sóng gần nhất là 
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+ Hai điểm có biên độ dao động bằng a gần nhau nhất khi cách nhau 
[image: image101.wmf]2cm.
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Câu 19: Chọn đáp án B
Ta có 
[image: image102.wmf]=+
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Mà 
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→ đoạn mạch MB có cuộn dây không thuần cảm.
Câu 20: Chọn đáp án D
Do u và i vuông pha với nhau nên 
[image: image104.wmf]22
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Thay u = 
[image: image105.wmf]3/2
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Câu 21: Chọn đáp án C
Ta có nsini = sinr mà 
[image: image107.wmf]<<®<<

clchclch

nnnrrr


[image: image233.png]


→ Tia màu cam gần pháp tuyến nhất, tia màu chàm xa pháp tuyến nhất.

→ Tính từ mặt phân cách ta sẽ gặp tia màu chàm, rồi đến màu lục, màu cam.
Câu 22: Chọn đáp án C
Ta có: 
[image: image108.wmf]235;231.
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Câu 23: Chọn đáp án A
Khi vật đi qua vị trí cân bằng thì giữ chặt ở điểm cách đầu cố định một khoảng 
[image: image110.wmf]0

4

l

 nên chiều dài giảm còn 
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Ta có: 
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Câu 24: Chọn đáp án A
i = 
[image: image115.wmf]6
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[image: image117.wmf]7,8,9...16
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[image: image120.wmf]7,8,9...16
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→ tổng số 20 vân tối và sáng.
Câu 25: Chọn đáp án A
Khi giọt thủy ngân nằm cân bằng trong điện trường thì P = F

→ 
[image: image121.wmf]4
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Khi giảm bớt U đi 4 V thì U’ = 1000 – 4 = 996 V.

→ P – F’ = ma → 
[image: image122.wmf].
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Khi giọt thủy ngân rơi chậm bản dưới thì quãng đường đi được là s = d/2.

Mà 
[image: image123.wmf]2
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Thay vào → 
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Câu 26: Chọn đáp án C
Chu kì dao động T = 1 s.

Phương trình dao động: 
[image: image125.wmf]1
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Hai con lắc có ngược pha nên: 
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Suy ra: 
[image: image128.wmf]1
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Vậy: 
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Câu 27: Chọn đáp án D
Khi n = 2 → 
[image: image130.wmf]2
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n = 3 → 
[image: image131.wmf]3
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Khi e chuyển từ quỹ đạo dừng n = 3 sang quỹ đạo dừng n = 2 thì
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→
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[image: image134.wmf]7
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Câu 28: Chọn đáp án A
Khi càng cho màn rời xa thì khoảng vân sẽ tăng dần.

- Khi màn ở vị trí đầu tiên: H ứng với vân tối thứ 3 → k = 2,5.

- Dịch chuyển đến vị trí H là cực đại lần đầu ứng với vị trí vân sáng thứ 2

→ 
[image: image135.wmf]2
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→ D = 0,4 m.

- Khi màn ở vị trí mà H là cực tiểu lần cuối ứng với vân tối đầu tiên

→ 
[image: image136.wmf]0,5
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→ D = 1,6 m

→ 2 vị trí màn cách nhau 1,6 – 0,4 = 1,2 m.
Câu 29: Chọn đáp án C
Bước sóng 
[image: image137.wmf]22

1506.

50

====

ππ

λvTvcm

ωπ

.

Số cực đại trên AB là số giá trị k nguyên thỏa mãn điều kiện 
[image: image138.wmf]2020
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→ có 7 giá trị k nguyên thỏa mãn điều kiện → có 7 điểm dao động với biên độ cực đại trên đoạn AB.

Số điểm đứng yên trên AB là số giá trị m nguyên thỏa mãn điều kiện


[image: image139.wmf]11201201
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→ có 6 giá trị m nguyên thỏa mãn điều kiện → có 6 điểm đứng yên trên đoạn AB.
Câu 30: Chọn đáp án C
Khi 
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Khi 
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Vậy f không thể nhận giá trị 17 Hz

Đồ thị của 
[image: image147.wmf]L
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Câu 31: Chọn đáp án C
Ta có: 
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[image: image150.wmf]2
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Lại có: 
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Câu 32: Chọn đáp án B
Từ công thức thấu kính 
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Độ phóng đại 
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Khoảng cách vật và màn không đổi là L thì ta có: 
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[image: image156.wmf]2
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Độ phóng đại trong 2 trường hợp 
[image: image157.wmf]1122222
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Câu 33: Chọn đáp án A
Phương trình phản ứng: 
[image: image159.wmf]1946
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Theo định luật bảo toàn động lượng: 
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Bình phương hai vế ta được 
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Mặt khác, bình phương hai vế của (1) ta có 
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[image: image166.wmf]149,5.

Û=

o

β


Câu 34: Chọn đáp án A
Chu kì dao động: 
[image: image167.wmf]3
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Suy ra 
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Tại thời điểm t = 
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Suy ra: 
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Câu 35: Chọn đáp án D
Phương trình dòng điện của hai mạch là 
[image: image180.wmf]1
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Suy ra 
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Mặt khác 
[image: image184.wmf]1
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 trễ pha π/2 so với 
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 cực đại thì 
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 bằng không và đang giảm.

Vậy thời gian ngắn nhất để 
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Câu 36: Chọn đáp án B
Ta có 
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Lại có 
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Câu 37: Chọn đáp án A
Từ đồ thị ta thấy 
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và khoảng thời gian T/2 = 4t (với t là khoảng thời gian giữa hai chấm tròn) → t = T/8.

Cũng nhận thấy trên đoạn nối hai đỉnh liền kề của 
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có 4 chấm (3 khoảng)

→ Khi 
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 cực tiểu sau khoảng thời gian 3T/8 
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 cực tiểu hay độ lệch pha giữa 
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là φ = 3π/4.
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Câu 38: Chọn đáp án D
Ta có 
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Đóng K thì 
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Lại có 
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Tại nút M có 
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Câu 39: Chọn đáp án B
– Khi dùng 
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Từ (1)(2) → 
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Câu 40: Chọn đáp án C
Phương trình phân rã: 
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. Cứ mỗi hạt 
[image: image217.wmf]238

U

 phân rã cho một hạt Pb.

Gọi số hạt 
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 ở thời điểm hình thành quặng là 
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 thì số hạt 
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 còn lại sau thời gian t là: 
[image: image221.wmf]0

-

=

λt

NNe


Số hạt 
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 bị phân rã trong thời gian t là: 
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→ t = 11,84.108 năm.
Trang 4

_1618568020.unknown

_1618570621.unknown

_1618579818.unknown

_1618579982.unknown

_1618580066.unknown

_1618580105.unknown

_1618580134.unknown

_1618580162.unknown

_1618580184.unknown

_1618580194.unknown

_1618580175.unknown

_1618580151.unknown

_1618580114.unknown

_1618580089.unknown

_1618580099.unknown

_1618580077.unknown

_1618580028.unknown

_1618580047.unknown

_1618580056.unknown

_1618580039.unknown

_1618580002.unknown

_1618580018.unknown

_1618579986.unknown

_1618579907.unknown

_1618579950.unknown

_1618579969.unknown

_1618579974.unknown

_1618579959.unknown

_1618579931.unknown

_1618579940.unknown

_1618579917.unknown

_1618579855.unknown

_1618579886.unknown

_1618579896.unknown

_1618579864.unknown

_1618579832.unknown

_1618579844.unknown

_1618570899.unknown

_1618579646.unknown

_1618579737.unknown

_1618579763.unknown

_1618579796.unknown

_1618579805.unknown

_1618579750.unknown

_1618579667.unknown

_1618579678.unknown

_1618579657.unknown

_1618579430.unknown

_1618579515.unknown

_1618579553.unknown

_1618579625.unknown

_1618579635.unknown

_1618579562.unknown

_1618579571.unknown

_1618579532.unknown

_1618579541.unknown

_1618579523.unknown

_1618579496.unknown

_1618579506.unknown

_1618579448.unknown

_1618579468.unknown

_1618579479.unknown

_1618579458.unknown

_1618579437.unknown

_1618570943.unknown

_1618579407.unknown

_1618579416.unknown

_1618579422.unknown

_1618570951.unknown

_1618570924.unknown

_1618570930.unknown

_1618570917.unknown

_1618570775.unknown

_1618570818.unknown

_1618570848.unknown

_1618570885.unknown

_1618570823.unknown

_1618570791.unknown

_1618570809.unknown

_1618570783.unknown

_1618570738.unknown

_1618570757.unknown

_1618570767.unknown

_1618570748.unknown

_1618570645.unknown

_1618570731.unknown

_1618570636.unknown

_1618568509.unknown

_1618568720.unknown

_1618568845.unknown

_1618570562.unknown

_1618570596.unknown

_1618570607.unknown

_1618570572.unknown

_1618568913.unknown

_1618568935.unknown

_1618568959.unknown

_1618570553.unknown

_1618568974.unknown

_1618568943.unknown

_1618568923.unknown

_1618568880.unknown

_1618568891.unknown

_1618568862.unknown

_1618568758.unknown

_1618568786.unknown

_1618568837.unknown

_1618568774.unknown

_1618568740.unknown

_1618568748.unknown

_1618568730.unknown

_1618568607.unknown

_1618568661.unknown

_1618568689.unknown

_1618568710.unknown

_1618568672.unknown

_1618568633.unknown

_1618568643.unknown

_1618568619.unknown

_1618568550.unknown

_1618568582.unknown

_1618568594.unknown

_1618568572.unknown

_1618568531.unknown

_1618568540.unknown

_1618568521.unknown

_1618568255.unknown

_1618568379.unknown

_1618568447.unknown

_1618568480.unknown

_1618568490.unknown

_1618568464.unknown

_1618568395.unknown

_1618568411.unknown

_1618568294.unknown

_1618568365.unknown

_1618568311.unknown

_1618568271.unknown

_1618568282.unknown

_1618568263.unknown

_1618568102.unknown

_1618568166.unknown

_1618568231.unknown

_1618568242.unknown

_1618568185.unknown

_1618568126.unknown

_1618568154.unknown

_1618568113.unknown

_1618568063.unknown

_1618568080.unknown

_1618568088.unknown

_1618568073.unknown

_1618568044.unknown

_1618568052.unknown

_1618568035.unknown

_1618567220.unknown

_1618567619.unknown

_1618567806.unknown

_1618567938.unknown

_1618567993.unknown

_1618568004.unknown

_1618567984.unknown

_1618567824.unknown

_1618567923.unknown

_1618567814.unknown

_1618567662.unknown

_1618567776.unknown

_1618567797.unknown

_1618567766.unknown

_1618567644.unknown

_1618567654.unknown

_1618567633.unknown

_1618567407.unknown

_1618567538.unknown

_1618567577.unknown

_1618567607.unknown

_1618567557.unknown

_1618567523.unknown

_1618567530.unknown

_1618567512.unknown

_1618567329.unknown

_1618567365.unknown

_1618567396.unknown

_1618567358.unknown

_1618567286.unknown

_1618567300.unknown

_1618567244.unknown

_1618567276.unknown

_1618567234.unknown

_1618567002.unknown

_1618567136.unknown

_1618567179.unknown

_1618567199.unknown

_1618567210.unknown

_1618567188.unknown

_1618567158.unknown

_1618567167.unknown

_1618567147.unknown

_1618567043.unknown

_1618567060.unknown

_1618567126.unknown

_1618567051.unknown

_1618567023.unknown

_1618567034.unknown

_1618567014.unknown

_1618566900.unknown

_1618566966.unknown

_1618566983.unknown

_1618566993.unknown

_1618566973.unknown

_1618566953.unknown

_1618566962.unknown

_1618566908.unknown

_1618566854.unknown

_1618566880.unknown

_1618566892.unknown

_1618566866.unknown

_1618566830.unknown

_1618566842.unknown

_1618566820.unknown

